

Občianske



združenie PRO

GALANTA

Zápisnica z Valného zhromaždenia OZ PRO GALANTA

zo dňa 13.05.2024

## **Zápisnica z rokovania rady OZ PRO GALANTA**

**zo dňa 13.05.2024**

<b><u>Prítomní členovia:</u></b>	p. Horváth Zoltán, p. Stern Juraj, p. Horváth Mikuláš, p. Horváth Tomáš p. Brizlák Róbert,
<b>Ospravedlnený:</b>	p. Kráľovič Marcel p. Štalmachová Zuzana
<b><u>Hostia:</u></b>	p. Závodský Peter – viceprimátor p. Žucha Marián – TJ GROUP s.r.o.
<b>Zapisovateľ:</b>	p. Madarová Lucia

### **Program rokovania:**

1. Otvorenie stretnutia
2. Kontrola plnenia uznesenia
3. Podpora mladých talentov – spolupráca s OZ Pre rozvoj Galanty – vyhodnotenie
4. Prezentovanie projektu „*Podnikaj s nami*“ – Participatívny rozpočet mesta Galanta
5. Zhodnotenie projektu „*Prvomájové oslavy XXL*“ v Galante
6. Pripravované projekty
  - Láska kvitne – mesiac máj – OZ PRO GALANTA
  - MDD – mesiac jún – OZ PRO GALANTA
  - Gastrofestival – mesiac august – OZ Pre rozvoj Galanty
  - Rozlúčka s letom – mesiac august – OZ Pre rozvoj Galanty
7. Rôzne – diskusia
8. Záver

Bod číslo 1: Predseda OZ PRO GALANTA p. Horváth privítal členov rady Občianskeho združenia PRO GALANTA a spolu s nimi aj p. Petra Závodského – viceprimátora mesta Galanta a p. Mariána Žuchu – za spoločnosť TJ GROUP s.r.o.

Bod číslo 2:

Bod číslo 3: Predseda OZ pripomenul cieľ projektu Podpora talentov a oboznámil prítomných členov s prihlásenými uchádzačmi, ktorí sa o tento finančný príspevok uchádzajú. Konkrétne:

- huslista - účastník viacerých súťaží a majstrovských kurzov so svetoznámymi umelcami;
- judista – účastník medzinárodných majstrovských súťaží;
- gymnastka – účastníčka akrobatických súťaží na Slovensku ako aj v Európe;
- športovkyňa – ktorá hrá florbal v najvyššej Extralige;
- akrobatická gymnastka – účastníčka World Championships v Európe kde skončila na 1.m.

Všetci záujemcovia splnili stanové podmienky a preto rada rozhodla udeliť príspevok vo výške 500€ každému prihlásenému. Peniaze budú odovzdané pri príležitosti osláv Medzinárodného dňa detí 2.6.2024 v parku Neogotického Kaštieľa za účasti predsedu OZ.

Bod číslo 4: Predseda OZ p. Horváth informoval prítomných členov, že Mesto Galanta obdržalo na základe otvorenia participatívneho rozpočtu. Projekt bol podaný pod názvom „PODNIKAJ S NAMI“ ako pilotný projekt na Slovensku v spolupráci s Mestom Galanta a TJ GROUP, ktorý zastrešujú podobný projekt v Českej republike pod názvom „PODNIKNI TO“. Projekt prišiel odprezentovať p. Žucha - predstaviteľ spoločnosti TJ GRUOP. „Projekt je vo veľkom rozšírený v rámci Českej republiky. Ide o riešenie podnikania v praxi, základom ktorého je celoročný marketing, osвета medzi mladými, nezamestnanými ľuďmi ,ktorí majú vízie ale nevedia ako na to. Základom projektu sú pravidelné kurzy. V Českej republike vďaka projektu PODNIKNI TO vzniklo viacero menších firiem. Celý projekt sa delí na I. a II. Polrok. Základom prvého polroka je získať záujem občanov o daný projekt a vzdelávanie na čom sa zakladajú všetky dáta tohto projektu. Následne v druhom polroku začínajú kurzy - workshopy, ktoré vedú skúsení podnikatelia.“

Predseda OZ p. Horváth oboznámil prítomných s projektom, ktorý bol podaný na mesto. Názov projektu je „PONIKAJ S NAMI“. Predmetom je vzájomná spolupráca Mesta Galanta, obyvateľov mesta, mladých ľudí a OZ PRO GALANTA v rámci rozvoja ekonomického potenciálu Mesta a regiónu prostredníctvom realizácie vzdelávanie. Vzdelávanie je zamerané na

zvyšovanie povedomia obyvateľov a vzdelávaním chce poukázať na praktické fungovanie podnikateľských subjektov.

Pri rozhodovaní sa o tom, či začať podnikáť sa väčšinou zvažujú konkrétne možnosti a budúcnosť, preto je dôležité byť informovaný o všetkých povinnostiach a obmedzeniach vyplývajúcich z podnikania, nemenej dôležité je ukázať určité veci priamo v praxi.

Podnikatelia v seminári majú skúsenosti a know-how z rôznych oblastí – výroby a predaja produktov, ponuky služieb, ale aj vývoja zložitých technológií alebo IT riešení na mieru. Niektorí podnikajú len na Slovensku, niektorí globálne a ďalším sa podarilo preniknúť na okolité trhy. Ich pohľady sa v niektorých oblastiach zhodujú, v iných sa zase líšia a tieto skúsenosti chceme posunúť aj ďalej.

Cieľom projektu je najmä zvýšenie pravdepodobnosti vzniku lokálnych podnikov a služieb na posilnenie kvality regionálneho života, brzdenie odlivu obyvateľov, pomoc občanom s uplatnením sa na lokálnom trhu práce a vytvorenie udržateľnej pre-inkubačnej infraštruktúry na území Mesta Galanta pre podporu priebežného vzniku nových podnikateľských projektov a firiem. Zvážiť vzdelanosť a povedomie obyvateľov o fungovaní podnikateľskej sféry (podnikateľskej obce) na území mesta Galanta

Mladým ľuďom, ktorí premýšľajú o týchto otázkach prevedú celý proces budovania biznisu od nápadu a jeho validácie, cez financovanie, prijímanie zamestnancov, budovanie brandu až po to, ako docieľiť, že podnikanie bude dlhodobou udržateľné. Dostanú množstvo tipov a inšpirácií, ktoré budú môcť aplikovať na svoju situáciu a svoj biznis. V mnohých oblastiach tento kurz podnikania posunie ich uvažovanie o podnikaní a ukáže im nové pohľady. Vďaka kurzu sa budú môcť na chvíľu zastaviť a premýšľať o podnikaní v širších súvislostiach.

Združenie OZ PRO Galanta ako združenie podnikateľov pripravuje 4 semináre. Každý seminár bude min z 2 -3 odvetví podnikateľských činností e.g. gastro, výroba, energetika, maloobchod ... Semináre budú prebiehať pod vedením existujúcich podnikateľov a budú zamerané na vzdelávanie potencionálnych podnikateľov a poukazovať na to, ako to funguje v praxi. Potencionálni podnikatelia budú prizvaný na stretnutie s OZ PRO Galanta a odborným garantom celého projektu aj v spolupráci s mestom GA.“

O ďalšom vývoji projektu, o schválení/neschválení budeme informovať na ďalšom stretnutí

**Bod číslo 5:** Člen rady p. Horváth Tomáš zhodnotil slovne akciu „Prvomájové oslavy XXL“ v Galante. *„Tieto oslavy sa konali v spolupráci s OZ PRO GALANTA ako aj v spolupráci s Mestom Galanta, Mestským kultúrnym strediskom. Hlavným organizátorom bolo OZ Templars. Návštevníci mohli*

*prejsť rôzne zaujímavé stanoviská, ako napríklad výstavu veteránov či amerických áut, šľapacie autíčka od lokálneho výrobcu, stánok na podporu zvýšenia povedomia o recyklácii a správnej separácii odpadu, ale aj včelárov a ich produkty. Vďaka dobrým vzťahom sa predstavili na tomto podujatí aj dobrovoľníci zo združenia Záchranný Systém Slovensko, ktorí zaujali návštevníkov ukážkami svojej záchrannej činnosti a techniky. Celé podujatie sa nieslo v duchu charity. Po bohatom programe plnom hudby, tanca a akrobacie prilákal na hlavnú ulicu návštevníkov aj p Piros - strongman. Tento silák potiahol kamión s návesom, ktorý vážil 13 940 kg. Na ploche návesu sa viezlo približne 75 detí. Program sprevádzala hudobno-zábavná skupina SČAMBA. Neskôr program pokračoval v parku Neogotického kaštieľa kde sa predstavila Dychová hudba Šintavka a ľudová veselica s ADY FORR`O BAND spoločne so spevokolom ŠVERMOVANKA“, ktorý na záver vyjadril presvedčenie: „Verím že táto akcia sa stane tradíciou v Meste Galanta“.*

#### Bod číslo 6: Pripravované projekty

- Láska kvitne – mesiac máj – nákupom terapeutických pomôcok pomôže OZ PRO GALANTA seniorom v rámci Galantského okresu. Spoločne so školou SNP, ktorá urobí sprievodný program budú odovzdané pomôcky do PATRIE – Domovu seniorov v Galante. Na tento projekt peniazmi prispelo aj Mesto Galanta. Na tomto projekte participuje OZ Koľko Lásky, OZ Pre rozvoj Galanty a Mesto Galanta.
- MDD – mesiac jún – Pri príležitosti osláv Medzinárodného dňa detí bol podaný projekt na Mesto Galanta aj na TTSK. TTSK projekt neschválilo a Mesto Galanta vyčlenilo peniaze na dopravu. Tento rok deň detí oslávim plavbou po Baťovom kanály v SKALICI. Na tomto projekte participuje OZ Pre rozvoj Galanty a Mesto Galanta. Sponzormi sú spoločnosti: Grand Gastro, Autoprofit, Veľkosklad Šesták, COMENIUM a RTV KREA
- Gastrofestival – mesiac august – Organizátor OZ Pre rozvoj Galanty. OZ PRO GALANTA participuje – projekt sa pripravuje
- Rozlúčka s letom – mesiac august – Organizátor OZ Pre rozvoj Galanty. OZ PRO GALANTA participuje – projekt sa pripravuje

#### Bod číslo 7: Diskusia

p. Horváth Mikuláš by rád do budúcnosti vytvoril projekt miniturnaja – kde hlavným cieľom bude dostať ľudí na trávnik a vytvoriť tradíciu. Toto podujatie by sa mohlo konať v septembri. Tento rok by to mohlo byť 27.9.2024. Išlo by o spoluprácu Mesta Galanta ako aj firiem na území a v okolí Galanty, občianskych združení či štátnej správy. Vytvorili by sa tímy – hasiči, policajti, podnikatelia a pod. Cieľom celého podujatia by bolo zocelenie komunity a utužovanie vzťahov

ako aj zbieranie kontaktov do budúca, ktoré môžu pomôcť aj pri rôznych kultúrno-spoločenských akciách.

Bod číslo 8: Predseda OZ poďakoval prítomným za účasť a poprial im všetko dobré.